H = 0ol & AFLS S Ml A
008EE X2 1 3 Leks
XA
Siol T Bt (el @2)
S EH . O(E) - MBAY - BES O] & ot plE-L" S
5,671,851 3,807,320 1,864,531
= 75,844 55,680 20,164
2 1,783,000 1,783,000 0
X< 3w = 2,000,000 0 2,000,000
= 275,612 276,000 A388
< 175,341 191,512 A16,171
Al 1,362,054 1,501,128 A139,074
4,227,454 2,289,432 1,938,022
= 45,600 0 45,600
CENIEY as 1,783,000 1,783,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
< 6,240 3,672 2,568
A 392,614 502,760 A110, 146
4,177,618 2,232,720 1,944,698
= 45,000 0 45,000
ENEECE! 2 1,783,000 1,783,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
A 349,618 449,720 A100, 102
177,908 144,920 32,988
NE EEs A 2 45,000 0 45,000
A 132,908 144,920 A12,012
201 LBr2H| 76,408 85,920 A9,512
01 AtR22ldl 1,572 2,280 AT08
O get==2H| 0 480 A480
- HE - UN DESTY ADE 7Y(
MNZEH) 03 0 480 A480
O olarE 2,260,008 * (~10%) ~228 0 ~228
2 zzeU 11,83 13,640 A1,804
O =2B22 2 MM 0 440 A 440
- AN SR NHE BA(PMEE
) 0& 0 440 A440
O olaE 13,640,002 * (~10%) 1,364 0 A1,364
B BASYH 63,000 70,000 A7,000
O Hlardz 70,000,000 * (-10%) AT,000 0 AT,000
208 R Ea 19,000 20,000 1,000
B ANEEEAREAY 19,000 20,000 1,000
O oaE 20,000,008 * (-5%) A1,000 0 A1,000
307 DI240| X 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
04 QIZHHAIE X 45,000 0 45,000
O 2008 ZE0IHEL AL 45,000 0 45,000
- LAESA 0,000,000% * 1] 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
- HESCIAI 0,000,000% * 1| 10,000 0 10,000




A XSEEH D
NS B M

=

sS4 .
Chol: TRHAI R EHA 3] (9 83)
SN FB . (E) - MRAY - BAS 0] &k o8 plE-L S
= 10,000 0 0,000
- HOISHEANE 10,000,000 = 12 10,000 0 10,000
2 0,000 0 10,000
- HOIAXIBHAL 15,000,002 * 14! 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
401 Al HIY 201 28,500 30,000 A 1,500
04 Alatg] 28,500 30,000 A1,500
O olaE 30,000,002 * (-5%) A1,500 0 A1,500
3,999,710 2,087,800 1,911,910
THRHAIZAIE S THBHAR = 1,765,000 1765000 0
£ 2,000,000 0 2,000,000
Al 216,710 304,800 288,090
206 M=l 6,000 0 6,000
01 M=l 6,000 0 6,000
O THHAIZ 23] 30,0002 * 20001 6,000 0 6,000
3,987,710 2,081,800 1,905,910
s 1,783,000 1,783,000 0
401 Al HIZL20HY]
= 2,000,000 0 2,000,000
Al 204,710 298,800 A 94,090
03 EXIOH bl 1,550,000 0 1,550,000
O HHNY =X ZHAY
1,300,000,000& * 14| 1,300,000 0 1,300,000
= 1,300,000 0 1,300,000
O AFESTAIZ EXHT TLAMY
250,000,000 * 141 250,000 0 250,000
— 250,000 0 250,000
04 Al&HI 2,420,910 2,080,000 340,910
O SH5SXAE HHRIZ3E AR (L=150m,
B=7~8m) 212,000,000& 212,000 220,000 A8,000
s 132,000 132,000 0
Al 80,000 88,000 28,000
O BHNF =XT EXNBHE
3,000,000 * 1904 3,000 0 3,000
O MFEUTAIT EXT TSI
250,000,000 * 141 250,000 0 250,000
— 250,000 0 250,000
O BENY FXHT FHATY|
200,000,000 * 14! 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
O HlarEZ 2,081,800,000& * (-5%) A 104,090 0 A 104,090
06 Al&= Y] 16,800 1,800 15,000
O BEANY FUT YHBI}442
2,000,0008! * 240l 4,000 0 4,000




S XS Z 2
NS B M

sS4 .
Chol: TRHAI R EHA 3] (9 83)
SN FB . (E) - MRAY - BAS 0] &k o8 plE-L S
O SFESNNY ZHEIL 2 =)
8,000,000& * 14 8,000 0 8,000
O SI0IF #4282 3,000,000 * 141 3,000 0 3,000
33,436 40,912 AT ,476
ANLESIH HE A 2e) S 6,240 3,672 2,568
Al 27,196 37,240 A10,044
33,436 40,912 AT ,476
Ag=otztel = 6,240 3,672 2,568
Al 27,196 37,240 210,044
o1 ol 3,240 3,672 2432
= 3,240 3.672 £432
10 JIUH2EXSEL 3,240 3,672 £432
O SIDLIERR 29 3,240,002 3,240 3,672 £432
S 3,240 3,672 N432
201 Ler2g| 15,39 25,440 A10,044
01 A2l 15,39 25,440 A10,044
O e8| 0 3,000 3,000
- Al FWIIZA BERS B KR
SHEE) 02! 0 3,000 3,000
O gxt= 0 4,500 A4,500
- D) BIIZAE T YRHENE
) 02 0 4,500 24,500
O HlarEZ 25,440,000 * (-10%) N2,544 0 A2,544
4,200 1,200 3,000
202 01t = 3,000 0 3,000
Al 1,200 1,200 0
TETEE 4,200 1,200 3,000
O EEEEEIESI
20,0008 * 391 * 502 3,000 0 3,000
S 3,000 0 3,000
16,400 15,800 600
HUX orEa st 2 600 0 600
Al 15,800 15,800 0
7,800 7,200 600
VEPIPEET 2 600 0 600
Al 7,200 7,200 0
3,000 2,400 600
201 Lot = 600 0 600
Al 2,400 2,400 0
o1 A2l 3,000 2,400 600
O ASuW=HI 600 0 600
- NHUUX SYTRH 600,000 * 14 600 0 600
= 600 0 600
NUASS FE o ol 1,359,716 1,439,108 79,392
= 30,244 55,680 A25,436




S

=Rk

INEEEE=DS [
ASBH =4

Shol: o4 X orE A S EE)
S - FH . Hy= O &t o plEE =
= 275,612 276,000 A 388
CARE N = 169, 101 187,840 A18,739
Al 884,759 919,588 £34,829
167,980 158,980 9,000
0ot S 8,000 0 8,000
Al 159,980 158,980 1,000
167,980 158,980 9,000
SAME R = 8,000 0 8,000
Al 159,980 158,980 1,000
10,000 2,000 8,000
202 O4d| = 8,000 0 8,000
Al 2,000 2,000 0
TENEEL 10,000 2,000 8,000
O DA E=T0M|
20,0003 = 401 » 50 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
O DBOH Y2V &3
4,000,008 * 14! 4,000 0 4,000
S 4,000 0 4,000
203 &R 2,000 1,000 1,000
03 AIZZE 2,000 1,000 1,000
opX 2,000,0002 2,000 1,000 1,000
77,805 151,360 AT73,555
AR A Q| = 30,244 55,680 N25,436
S 3,781 27,840 A24,059
Al 43,780 67,840 A24,060
37,805 111,360 AT73,555
Dezxs = 30,244 55,680 N25,436
= 3,781 27,840 A24,059
Al 3,780 27,840 224,060
37,805 111,360 AT3,555
0 ot 2 30,244 55,680 725,436
= 3,781 27,840 £24,059
Al 3,780 27,840 224,060
2 JIEre 37,805 111,360 AT3,555
O HASs 28 BARRS (40H4)
37,805,002 37,805 11,360 AT3,555
2 30,244 5,680 725,436
= 3,781 27,840 A24,059
Al 3,780 27,840 24,060
1,113,931 1,128,768 A 14,837
HAs M= anel HE = 275,612 276,000 £388
S 157,320 160,000 A2,680
Al 680,999 692,768 211,769
S32ZA 1,113,931 1,128,768 A 14,837




S XS Z 2

BE:ACASS HE 2 HYs ]
Chol: ARI S Q0] T8t J]S0le ora (S:da)

S - B GA(BH) - NRAY - B2 Ofl & ot 1= HRE2
= 275,612 276,000 A388
2z22AY = 157,320 160,000 £2,680
Al 680,999 692,768 A11,769
1,048,799 1,063,636 A 14,837
101 o1 24H] = 275,612 276,000 A388
S 157,320 160,000 A2,680
Al 615,867 627,636 211,769
10 JIZtHI22XNsSE = 1,048,799 1,063,636 214,837
O 2T22AIY(NL0IY)  1,048,799,0008 1,048,799 1,063,636 A14,837
= 275,612 276,000 388
S 157,320 160,000 22,680
Al 615,867 627,636 AT1,769
HY2IAL(NSZHD) 67,503 70, 140 £2,637
EECIGEERED 44,103 46,740 72,637
S EETIGEERED 44,103 46,740 £2,637
201 et 33,003 34,740 A1,737
01 AtR2eldl 31,863 33,540 A1,677
O ez 33,540,000 * (-5%) A1,677 0 A1,677
02 T2 1,140 1,200 260
O HlarE2 1,200,000& * (-5%) A60 0 A60
202 O4d| 10,800 12,000 1,200
01 =Ucbl 10,800 12,000 21,200
O olaE 12,000,000 * (~10%) A1,200 0 A1,200
301 YEIEAF 300 0 300
12 JIEt2A3 300 0 300
O HEAMHIASE Baz 10,000& * 302/ 300 0 300
WSS (XA 2H D) 7,178 8,640 8,538
LHERHHKI = 0 8,640 28,640
Nxcsgal ¥E2 0 8,640 78,640
300 ZIAFLEED 0 8,640 78,640
01 BIASHIANBLHED 0 8,640 8,640
O JHZndgAs a 24H 0& 0 8,640 28,640
SRS (KAZH D) 17,178 0 17,178
SENE(NA2H ) 17,178 0 17,178
802 Etet3DIEt 17,178 0 17,178
TERCEET] 12,829 0 12,829
O nssdsd 12,829 0 12,829
02 Al - ZHIEXSEE= 4,349 0 4,349
O BZ22AM 3,167 0 3,167
O n8=nE 748 0 748
O OIHESEXZ A 434 0 434
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EAY-BHLS Of] &K I EA HusZ
9,846,094 9,588,024 258,070
B 4,040,000 4,040,000 0
= 2,025,000 2,012,000 13,000
Al 3,781,004 3,536,024 245,070
9,614,008 9,567, 120 46,888
o1 A 2 = 4,040,000 4,040,000 0
< 2,025,000 2,012,000 13,000
Al 3,549,008 3,515, 120 33,888
27,357 18,430 8,927
= 7,000 0 7,000
Al 20,357 18,430 1,927
27,357 18,430 8,927
= 7,000 0 7,000
Al 20,357 18,430 1,907
9,657 10,730 A1,073
9,657 10,730 A1,073
10,730,0008 * (~10%) A1,073 0 A1,073
11,200 7,700 3,500
= 3,500 0 3,500
Al 7,700 7,700 0
11,200 7,700 3,500
3,500,00021 * 14! 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
203 IR EZY| 3,000 0 3,000
03 AIHZZAREXIY| 3,000 0 3,000

O 24712 |3 L=
3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000
T 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
01 ZAZ 3,500 0 3,500
O JIHRT B2 AHAIR
3,500,00021 * 14! 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
58, 121 49,190 8,931
ZA0/9 XA EA = 6,000 0 6,000
Al 52,121 49,190 2,931
58, 121 49,190 8,931
= 6,000 0 6,000
Al 52,121 49,190 2,931
32,121 35,190 A3,069
23,121 25,190 A2,069
450 0 450
22T AT

450,0008 * 13| 450 0 450
25,190,00021 * (~10%) A2,519 0 A2,519
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SN - HE - SR(BH) - MTAY - B 0] &k o8 p[E-F HIRS
03 Ar2ZHI 9,000 10,000 21,000
O HlarE2 10,000,000 * (-10%) A 1,000 0 21,000
17,000 5,000 12,000
307 QIzt0l M = 6,000 0 6,000
Al 11,000 5,000 6,000
02 QIAAEX 12,000 0 12,000

O SH&MS HEX&

6,000,000& * 2JH S Xl 12,000 0 12,000
S 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
SHRAANE HE KA 147,000 115,000 32,000
HRAAIE JHE K2 A 147,000 115,000 32,000
307 212+ M 52,000 20,000 32,000
02 RIHAASEX 52,000 20,000 32,000
O 2Hes asKd 52,000,000 52,000 20,000 32,000
SHSa2E 22 36,530 39,500 A2,970
SHSa2F 2l 36,530 39,500 A2,970
201 L2 26,730 29,700 22,970
01 AtR22lhl 21,060 23,400 22,340
O HlatE 2 23,400,000 * (-10%) A2,340 0 A2,340
02 2322gHl 5,670 6,300 A630
O HlarE 2 6,300,000 * (-10%) A630 0 A630
A 2AAL (I X2 D) 21,504 20,904 600
ol EH| (DI XA D) 15,000 14,400 600
oIHA2AEH| (DI XA L) 15,000 14,400 600
204 X Ra#FH| 10,800 10,200 600
03 SHYSHESHI 9,600 9,000 600
O Oiglasyl 9,600,000& 9,600 9,000 600
MWRES(IIG X&) 210,582 0 210,582
BEXE(IILXIAD) 210,582 0 210,582
BEXE(IIGXAD) 210,582 0 210,582
802 Etet3DIEt 210,582 0 210,582
01 SILEXZEHE3 194,982 0 194,982
O &SN H==SLHMeIAIE 194,982 0 194,982
02 Al -ZHIEXSBE= 15,600 0 15,600
O 2A=CEX Y iz 15,600 0 15,600




H = 0ol & AFLS S Ml A
2008 E Z=Z 1 8 LeralH|
SRS
X XH - OF ns AXS
S5l amEmy o (e51:22)
SH-ZH.H2A(3) - NRAS - BLES Of] &K I EA HusZ
1,166,939 1,272,414 A 105,475
= 14,400 10,000 4,400
B | 50,000 50,000 0
< 113,162 126,957 A13,795
Al 989,377 1,085,457 96,080
360,613 463,300 102,687
ot Jmst Ame T | 50,000 50,000 0
< 75,000 90,000 A 15,000
Al 235,613 323,300 87,667
91,500 100,000 8,500
e == J| 50,000 50,000 0
Al 41,500 50,000 A8,500
91,500 100,000 8,500
+HQY =P J| 50,000 50,000 0
Al 41,500 50,000 /8,500
91,500 100,000 A8,500
207 SRy | 50,000 50,000 0
Al 41,500 50,000 18,500
01 eipgEo| 91,500 100,000 8,500
O olarm2 (-8,500,0002!) 28,500 0 18,500
269,113 363,300 94,187
+Epel [ 75,000 90,000 A 15,000
Al 194,113 273,300 AT9,187
2 H AN 43,378 53,550 A10,172
101 Q1214 0 2,000 22,000
10 JIZR22ISES 0 2,000 £2,000
O SALAAD HM(RAER 0% 0 2,000 A2,000
201 Ypre Ay 29,378 33,420 N4,042
01 ARzl 650 1,500 N850
O 2 800 1,500 AT00
- SEVULDLN SA(RNZTE)
800,000€! 800 1,500 AT00
O oarm2 1,500,0002 * (~10%) A 150 0 A150
02 ZzZ2g| 28,728 31,920 A3,192
O oflarE 31,920,0002! * (~10%) ~3,192 0 A3,192
202 014l 2,000 3,600 A 1,600
01 =Ufoll 2,000 3,600 A 1,600
O R=2 2 JIEHEA NEHAS(
SNEH) 0 0 1,600 A 1,600
206 M2H 0 2,530 A2,530
01 Mz 0 2,530 ~2,530
O SBALYUH ADE(RNEH) 0! 0 2,530 22,530
ZEsEA ol 67,280 87,400 A20,120
201 Ypre Ay 27,200 44,000 16,800
02 ZzZ2| 27,200 44,000 16,800
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SN BB SRI(E) - MRAY - BES 0l &t ot p[E-E HIRS2

O 3223 ¥ HA 11,600 24,000 A 12,400

- ZEHEY W2 Y ALER (A
=3) 11,600,000 11,600 24,000 212,400
O HlarE2 44,000,000 * (-10%) A4,400 0 A4,400
206 M=l 2,280 5,600 A3,320
01 M=l 2,280 5,600 23,320

O ZESEA A2 (BHZXE)

2,280,000 2,280 5,600 23,320
JHelgt=xel Ald2el 18,455 22,350 A3,8%
201 et 12,335 14,550 A2,215
01 AtR22lHl 4,460 5,800 21,340
O =&t 1,640 2,400 AT60

- Q4 U OSHIE BY 29X 4
2EMEH) 1,640,000 1,640 2,400 AT60
O HlarEZ 5,800,000& * (-10%) A580 0 A580
02 2329l 7,875 8,750 AB75
O HlarE2 8,750,000 * (-10%) A875 0 AB75
202 O4d| 3,120 4,800 A 1,680
01 =LHOYI 3,120 4,800 21,680

O 2HelANE E32M £ N=FH (R
N=H) 3,120,000& 3,120 4,800 21,680
140,000 200,000 260,000
SSEA &X = 75,000 90,000 A 15,000
Al 65,000 110,000 45,000
140,000 200,000 260,000
401 Al HIZL20HY] = 75,000 90,000 A 15,000
Al 65,000 110,000 45,000
04 Al&HI 140,000 200,000 260,000

O 2% BERY 20/3TA X (N
2) 0 0 50,000 250,000
= 0 15,000 A 15,000
Al 0 35,000 235,000
O HlarE2 200,000,000 * (-5%) 210,000 0 210,000
HEE (HO18HE MS 302,711 328,088 N25,377
CHOI&E 2l 121,850 133,960 212,110
ASTHHEIAS WIS 22 61,130 68,600 AT,470
201 LEH2Ed| 56,430 62,700 26,270
01 AtR2eltl 7,200 8,000 A800
O HlatE2 8,000,000 * (~10%) A800 0 A800
02 2322l 49,230 54,700 A5,470
O HlarEZ 54,700,000 * (-10%) A5,470 0 25,470
202 Ol 2,400 3,600 A1,200
01 =LHOHI 2,400 3,600 21,200
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O HIMOIT - ASTS - ALE NEH(
SNEH) 2,400, 0002 2,400 3,600 A1,200
HIIS5Y o 28T 29 60,720 65,360 24,640
201 Ler2g| 30,960 34,400 3,440
02 ZZ2YY| 30,960 34,400 A3,440
O olaE 34,400,008 * (~10%) A3,440 0 A3,440
206 24| 10,800 12,000 21,200
of =8l 10,800 12,000 A1,200
O olaE 2,000,002 * (~10%) A1,200 0 A1,200
BANLRGS 2BIS 180,861 194,128 A13,267
BANLEYS 2D Fa 180,861 194,128 A13,267
101 2121t 45,166 43,978 1,188
0 JH2ESES 45,166 43,978 1,168
O BAWEBYD ZARY DB, AT 2E
AET 1,188,002 * 14! 1,188 0 1,188
201 Ler2g| 130,095 144,550 A14,455
01 A2l 3,73 4,150 ~415
O olaE 4,150,002 * (~10%) A415 0 A415
2 ZZ2YY) 126,360 140,400 A14,040
O olarm 140,400,002 * (-10%) 14,040 0 A14,040
40,784 43,654 72,870
e o 3 14,400 0,000 4,400
< 9,742 7,577 2,165
Al 16,642 26,077 £9,435
40,784 43,654 £2,870
A s = 14,400 0,000 4,400
< 9,742 7,577 2,165
Al 16,642 26,077 29,435
28,730 20,000 8,730
N 2 14,400 0,000 4,400
OHMSE IHULAIL &3 c B 5 000 > 165
Al 7,165 5,000 2,165
28,730 20,000 8,730
4op DI T=O0l 2 14,400 0,000 4,400
= 7,165 5,000 2,165
Al 7,165 5,000 2,165
01 DIIRIZBE 28,730 20,000 8,730
O OIMES WHHLAL XA
28,730,002 28,730 20,000 8,730
3 14,400 10,000 4,400
< 7,165 5,000 2,165
Al 7,165 5,000 2,165
12,054 23,654 A11,600
OHYSAE 25 = 2,577 2,577 0
Al 9,477 21,077 A11,600
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SN S AT
HBORYSIAICHON Qe VESH A )
Cio|: NEXo| HE ST 00X 22 (S5l 82)
2M - .42 (3H) - NEAY - HAS Off &M J| &M Hnsz
39,538,535 35,557,654 3,980,831
= 17,660,373 16,007,246 1,653,127
= 1,783,550 1,682,300 101,250
S A p] 6,760 6,240 520
= 796,300 827,900 A31,600
< 5,745,557 5,544,298 201,259
Al 13,545,995 11,489,670 2,056,325
07,689,806 23,631,918 4,057,888
= 10,088,273 8,511,971 1,576,302
7 1,423,000 1,529,000 106,000
NYBIAICHON Q= VESH A p] 6,760 6,240 520
= 796,300 827,900 A31,600
= 4,159,177 3,739, 164 420,013
Al 11,216,296 9,017,643 2,198,653
13,595,676 11,642, 157 1,053,519
= 8,210,115 7,518,333 691,782
DEmo| H¥E SE 00K 22 = 27,000 27,000 0
[ 970,287 882,137 88,150
Al 4,388,274 3,214,687 1,173,587
DEIM MAXEH 0 477,239 0.231,205 246,034
201 LBre | 420 0 40
01 Ar22|t] 420 0 420
O sty 420 0 420
- MOISEIM U STHAIM SASHES
TATHE 70,0002 * 671 420 0 420
203 QREL| 3,000 1,000 2,000
03 AZZYSEFY| 3,000 1,000 2,000
O Qel=pE S8S AREX 3,000,008 3,000 1,000 2,000
206 HE | 28,300 29,500 A 1,200
01 el 28,300 29,500 A 1,200
O FEHSASMEX MAOIZIR ZLH
= 5,002 * 35004 1,750 0 1,750
O olarE 29,500,0008 * (~10%) 22,950 0 22,950
301 LerE A= 295,699 216,525 79,174
10 BAFAHIE A 3,444 3,625 A 181
O olarE 3,605,0002 * (-5%) A181 0 A181
12 JEEAR 202,255 212,900 79,355
O HOISEIZA ADRMA N (2SE)
300,000, 0002 300,000 210,000 90,000
O olarE 212,900,0008 * (-5%) 210,645 0 210,645
402 BI2FRF=0/ A 0,149,820 1,984,180 165,640
01 BIZR=Ex 0,149,820 1,984,180 165,640
O SR2UME N 1,180,000,0002 1,180,000 1,200,000 A20,000
O AEX 89,000,0002 89,000 100,000 A11,000
O HOIA 2N (RES) 456,500,000 456,500 259,860 196,640




SN sEAD
BEONLSA R LEST A ]
Chol: DEXO| HE SRiC 0j0/X 22 (9 83)
. S2I(3) - NIRALY - BAS Ol o oIkl ==l
1,510,300 943,671 566,629
Spbol £ 2 746,000 214,560 531,440
= 285,970 314,058 £28,088
Al 478,330 415,053 63,277
1,510,300 943,671 566,629
4op Dl2t 0| 3 746,000 214,560 531,440
< 285,970 314,058 728,088
478,330 415,053 63,277
SIAT =R 1,510,300 943,671 566,629
O HZSE2E &1 150,000, 0002! 150,000 240,000 £90,000
45,000 80,000 £35,000
105,000 160,000 55,000
ABASY NPZHAY 312,000,000 312,000 343,296 £31,29
166,000 214,560 758,560
46,800 64,368 A17,568
109,200 64,368 44,832
O B4 A0I8Ex 54 100,000, 0002 00,000 20,000 £20,000
30,000 60,000 £30,000
70,000 60,000 10,000
HYT SRME)| X 9,400, 0002! 9,400 18,375 £8,975
2,820 4,410 A1,590
6,580 13,965 AT7,385
O 8228 X 2,250,002 2,250 2,000 £9,750
675 2,880 £2,205
1,575 9,120 AT,545
QINHAS NSYHI T2 6,250,002 6,250 10,000 £3,750
1,875 2,400 A525
4,375 7,600 73,225
O DEH HAZ BRALAY
150,000,0002 150,000 200,000 50,000
00,000 00,000 0
50,000 100,000 50,000
BAIZ0| B3 50,400,000 * 1 50,400 0 50,400
16,800 0 16,800
33,600 0 33,600
DIZESHE AXHYALTE
730,000,008 * 1 730,000 0 730,000
= 590,000 0 590,000
= 42,000 0 42,000
Al 98,000 0 98,000
2,044,378 1,200,552 843,826
Heyse X8 = 250,000 250,000 0
2 27,000 27,000 0




SN S AT
HRONLSAIG L PESE A )
Cio|: NEXo| HE ST 00X 22 (S5l 82)
SA - FB . GR(EH) - MRAY - By S Ol o oIkl RS
. = 539,830 461,601 78,229
Al 1,207,548 461,951 765,597
055,778 261,450 75,672
w01 st = 250,000 250,000 0
< 5,950 5,550 400
Al A1T2 5,900 16,072
10 BAIAHIZAZ 33 350 A7
O olarE 350,000 * (-5%) A7 0 A7
12 JEEAR 055,445 261,100 75,655
O ZEZ HFX20| AIESY 2,000,000 2,000 1,200 800
< 1,000 600 400
Al 1,000 600 400
O &Y sa2 ASHXY 16,500, 0002 16,500 9,900 6,600
< 4,950 4,950 0
Al 11,550 4,950 6,600
O olarE 261,100,008 * (-5%) 213,055 0 A13,055
1,788,600 939, 102 849,498
4op BLot =0l 7 27,000 27,000 0
< 533,880 456,051 77,829
Al 1,207,720 456,051 771,669
01 QIAX=EE 1,788,600 939, 102 849,498
O BHBHY H=E SN
1,718, 100,0002 1,718,100 835,102 832,998
[ 515,430 442,551 72,879
Al 1,202,670 442,551 760, 119
O YSHIIS 2HEIIE KA
50,0008 * 307 16,500 0 16,500
< 4,950 0 4,950
Al 11,550 0 11,550
11,240 7,289 3,051
=SXEH A i 9’322 6’122 3422
Al 939 408 531
8,240 7,289 951
= 7,798 6,473 1,305
202 01|
< 133 408 A2T5
Al 309 408 A99
0 =0t 8,240 7,289 951
O ZAZNEN =N 1,473,0002! 1,473 0,722 A1,249
= 1,031 1,906 ABT75
< 133 408 A2T5
Al 309 408 99
O %= ADEA
20,0008 * 501 * 222! 2,200 0 2,200




S S= A D
M OHLSAICHO L= AEST A ]
Crol: DEXO| HE ZRHT 0[D0|X 2 (&9 58)
SA - BB GAGEH) - NRAY - B2 ol & 24 plb-L Hmz2
= 2,200 0 2,200
3,000 0 3,000
105 TaE = = 2,100 0 2,100
< 270 0 270
Al 630 0 630
01 TAUSEF S| 3,000 0 3,000
O DA (SHMESOIZ) 3,000,008 « 104 3,000 0 3,000
= 2,100 0 2,100
< 270 0 270
Al 630 0 630
24,660 33,320 8,660
_ = 12,330 24,500 A12,170
AT HMHHSLH c 3 609 4210 e
Al 8,631 4,410 4,221
24,660 33,320 18,660
. = 12,330 24,500 A12,170
< 3,699 4,410 AT
Al 8,631 4,410 4,221
01 QX=X 24,660 33,320 18,660
O MEEE HEYMAL 24,660,000} 24,660 33,320 18,660
= 12,330 24,500 A12,170
< 3,699 4,410 AT
Al 8,631 4,410 4,221
890,859 600,000 290,859
oz 1 = 800,887 480,000 320,887
< 44,985 60,000 A 15,015
Al 44,987 60,000 A 15,013
890,859 600,000 290,859
107 B4 T2 0] = 800,887 480,000 320,887
< 44,985 60,000 A 15,015
Al 44,987 60,000 A 15,013
01 QX=X 890,859 600,000 290,859
O EYMBH ZSAY 449,859,000 449,859 600,000 A150, 141
= 359,887 480,000 A120,113
< 44,985 60,000 A 15,015
Al 44,987 60,000 A 15,013
O RINZHIZXIAAS 441,000,008 * 14 441,000 0 441,000
= 441,000 0 441,000
6,337,000 6,441,120 A 104,120
Aeow HHT A = 6,321,000 6,421,800 100,800
< 6,400 9,660 13,260
Al 9,600 9,660 260
6,321,000 6,421,800 100,800
o ES=as = 6,321,000 6,421,800 100,800




SA I S= A
HBONLSAICN e RESE M3 _
Ciol: DEXO| YZ ST 0]0IX 22 (St &)
SA B SRA(H) - HMRAY - BAS 0l & o o|m o DB
12 JlEeRa2 6,321,000 6,421,800 100,800
O MASEE MFSAL(12,97550})
6,321,000, 0002 6,321,000 6,421,800 100,800
= 6,321,000 6,421,800 100,800
6,000 19,320 23,320
402 BIRIXHZ0|H [ 6,400 9,660 A3,260
Al 9,600 9,660 A60
01 BIAR=RE 16,000 19,320 £3,320
O ZLu SibiE X2 A 16,000,000 16,000 19,320 £3,320
< 6,400 9,660 13,260
Al 9,600 9,660 AB0
100,000 100,000 0
TR HETENE - o 00 .00 can
Al 21,000 15,000 6,000
100,000 100,000 0
w1 S AD = 70,000 70,000 0
< 9,000 15,000 26,000
Al 21,000 15,000 6,000
12 JlEeRa2 100,000 100,000 0
O ZASRIXS MK SAIY (214)
100,000, 00084 100,000 100,000 0
= 70,000 70,000 0
[ 9,000 15,000 26,000
Al 21,000 15,000 6,000
200,000 85,000 115,000
SAZA2DL(MP)HE 2 = 0 51,000 #1.000
= 80,000 17,000 63,000
Al 120,000 17,000 103,000
200,000 85,000 115,000
4op B2 T=0l = 0 51,000 A51,000
[ 80,000 17,000 63,000
Al 120,000 17,000 103,000
01 BIRAR=EE 200,000 85,000 115,000
O asa2(aP) 22 AKX 0! 0 85,000 85,000
= 0 51,000 A51,000
[ 0 17,000 A17,000
Al 0 17,000 A17,000
O QIAMAAIE I
400,000,0008 * 50/100 200,000 0 200,000
= 80,000 0 80,000
Al 120,000 0 120,000
5,395,007 4,693,005 702,002
SAS MA SEAM BE L DI 2 83 571 % 200 7 a1




SASEAD
HH L SAICHO e REST A ]
Cio|: NEXo| HE ST 00X 22 (S5l 82)
NS2AY - HHS Off &M J| &M Hnsz
= 1,396,000 1,502,000 106,000
XA [ 1,260,651 1,067,851 192,800
Al 0,654,785 2,086,954 567,831
484,000 486,000 A2,000
= 253,000 243,000 10,000
Al 231,000 243,000 A 12,000
_— 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
01 =Uoitl 6,000 0 6,000
O 42 45 L SEAMEX
20,0008 * 501 * 602 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
342,000 360,000 18,000
[ 180,000 180,000 0
Al 162,000 180,000 218,000
12 JEtRAZ 342,000 360,000 218,000
360,000,0008 * (-5%) A18,000 0 218,000
136,000 126,000 10,000
402 BI2FRHE0 [ 67,000 63,000 4,000
Al 69,000 63,000 6,000
136,000 126,000 10,000
0l d55H= TECIXO! HLHIX
20,000,00080 * 50/100 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
Y220 S X 638,400 327,775 310,625
402 BI2FRHE0| A 630,000 319,375 310,625
01 CIZIR=EE 630,000 319,375 310,625
O T BYES =8 0 62,250 A62,250
-mg =23 02 0 45,000 A45,000
- 228 2X 02 0 17,250 A17,250
O TE BBSAIL 22101H X 02 0 12,125 A12,125
O TEHE DB OHHZHE 02 0 15,000 A 15,000
O HEZE o4t XX
500,000,0008! * 80/100 400,000 0 400,000
sSsxs=)} YA 23,549 170,709 147,160
402 BI2FRHE0| A 23,549 170,709 A 147,160
01 CIZFR=EE 23,549 170,709 A 147,160
O Q0IT YAl L SAlL X 0 47,160 A47,160
0%l 0 4,800 24,800
02 0 42,360 42,360
0l 0 100,000 100,000
o 45,400 72,401 227,001
SuIAEAE = 22,700 36,200 A 13,500




S SE AT
M ORLSAIDIO e RESH A _
CHO i AN2 AIAL - QEAIM BHE 9 REJHA (S5l 82)
SN - FH - SRI(E) - MRAY - BES 0l &t p[E-L" BlRE2
. = 6,810 10,860 A4, 050
Al 15,890 25,341 19,451
45,400 72,401 A27,001
sop 0120l & = 22,700 36,200 A 13,500
= 6,810 10,860 A4, 050
Al 15,890 25,341 19,451
01 BIFREEX 45,400 72,401 A27,001
O D22 XA 45,400,0002 45,400 72,401 A27,001
= 22,700 36,200 213,500
= 6,810 10,860 24,050
Al 15,890 25,341 19,451
60,871 106,000 45,129
SAE SREFFHAY = 60,871 0 60,871
2 0 106,000 106,000
60,871 106,000 45,129
402 BIZERHE 0| & = 60,871 0 60,871
7 0 106,000 106,000
01 BIFREEX 60,871 106,000 A45,129
O sS42 22 EESAY 60,871,0008! 60,871 106,000 A45,129
= 60,871 0 60,871
7 0 106,000 A 106,000
928,117 243,670 684,447
NoS3ES SHAY = 283,435 86,835 196,600
Al 644,682 156,835 487,847
928,117 243,670 684,447
402 BI2FRHE 0| [ 283,435 86,835 196,600
Al 644,682 156,835 487,847
01 SIREEE 928,117 243,670 684,447
O OIHX BZAIL X2 165,000, 0002 165,000 90,000 75,000
< 49,500 30,000 19,500
Al 115,500 60,000 55,500
O DEE 35|44 X2 16,653,000 16,653 15,000 1,653
= 4,99 7,500 A2,504
Al 11,657 7,500 4,157
O goix gxgHY X 14,464,000 14,464 11,670 0,794
= 4,339 5,835 A 1,496
Al 10,125 5,835 4,290
O DARSI DERY=TH X2
189,000,0008! 189,000 100,000 89,000
[ 56,700 30,000 26,700
Al 132,300 70,000 62,300
O HAEEH LAY 70,000,000 70,000 9,000 61,000
[ 21,000 4,500 16,500




== A
HLBAITHO Qe VESH S _
SAS MAH- QEAA SE 2 XN ool dE)
SH B E(3A) - HIRAY - BAS Il o =
Al 49,000 4,500 44,500
O DF=9Y gHl 48,000,000 48,000 18,000 30,000
= 14,400 9,000 5,400
Al 33,600 9,000 24,600
O DEE QIAMA TITHAI
100,000,0008 * 50/100 50,000 0 50,000
T 20,000 0 20,000
Al 30,000 0 30,000
O BAANsI} NSHED LI
750,000& = 1,000m" * 50/100 375,000 0 375,000
[ 112,500 0 112,500
Al 262,500 0 262,500
527,370 599, 150 AT1,780
SIIH X S 193,906 203,656 19,750
Al 333,464 395,494 62,030
525,620 597,400 AT1,780
402 BI2FRHE0|H [ 193,906 203,656 29,750
Al 331,714 393,744 A62,030
01 BIZFR=EE 525,620 597,400 AT1,780
O EUEE AAB2ER N 9,000,000 9,000 16,250 AT7,250
T 2,700 3,900 A 1,200
Al 6,300 12,350 26,050
O =58 =4I| X2 10,000,0002 10,000 26,000 A16,000
T 3,000 7,800 4,800
Al 7,000 18,200 A11,200
O S==Z MEHEI X 02 0 3,250 £3,250
T 0 780 AT780
Al 0 2,470 A2,470
O F2Ilg H2ER 22 1,320,0002 1,320 2,400 A1,080
T 396 576 A 180
Al 924 1,824 A900
O FLJ| FZE HAY 37,800,000 37,800 60,000 £22,200
T 7,560 16,800 N9,240
Al 30,240 43,200 12,960
O HR2HZEI| 1 48,000,000 48,000 160,000 A112,000
T 14,400 64,800 A50,400
Al 33,600 95,200 61,600
O HSHASHH X2 19,500,000 19,500 19,500 0
T 5,850 0 5,850
Al 13,650 19,500 A5,850
O DA OISR 23 2210| KI(
2I|XH) 0& 0 80,000 80,000




2N

B ORUSAICH L XESH A )
CHO i AN2 AIAL - QEAIM BHE 9 REJHA (S5l 82)
SN - FH - SRI(E) - MRAY - BES 0l &t p[E-L" BlRE2
O i RS SHIAEI| KR (S
DIES:) 02 0 30,000 30,000
[ 0 9,000 A9,000
Al 0 21,000 A21,000
O DaThA AU SO KH(2II=E
) 192,000,0008 * 14! 192,000 0 192,000
< 57,600 0 57,600
Al 134,400 0 134,400
O Eaf 2ag 12| X
4,000,0002! * 4CH * 50/100 8,000 0 8,000
[ 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
2,128,113 2,046,907 81,206
= 329,112 267,438 61,674
SO0l SNZA U oA B ’! 6.7%0 6,240 520
= 796,300 827,900 A31,600
[ 432,349 417,736 14,613
Al 563,502 527,503 35,999
1,767,455 1,595,026 172,429
= 272,000 170,113 101,887
sool 2XEX = 796,300 827,900 A31,600
< 366,312 342,124 24,188
Al 332,843 254,889 77,954
1,544,000 1,380,226 163,774
= 272,000 170,113 101,887
301 LErE A = 790,000 821,600 A31,600
[ 291,600 260,434 22,166
Al 190,400 119,079 71,321
01 ALBIERE2H3 544,000 340,226 203,774
O "R0F =4l X2 410,000,000 410,000 271,288 138,712
= 205,000 135,644 69,356
< 61,500 40,693 20,807
Al 143,500 94,951 48,549
O Haso Yes))| 134,000,00081 134,000 68,938 65,062
= 67,000 34,469 32,531
= 20,100 10,341 9,759
Al 46,900 24,128 22,772
02 HEZYS2 1,000,000 1,040,000 40,000
O SO A2 N (X0
1,000,000, 0002 1,000,000 1,040,000 240,000
= 790,000 821,600 A31,600
[ 210,000 218,400 A8,400
134,085 135,000 A5
w7 EoE = 53,622 54,000 A378
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Off &k 24

plE<Er
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Hlw

O

Al

80,433

81,000

N567

SENS(U2EE)

[uinsd

134,055,000& * 14

H

H

=

0
0
0
0
134,055

134,055
53,622
80,433

135,000
135,000
54,000
81,000
0

135,000
A 135,000
A54,000
281,000

134,055

134,055
53,622
80,433

1 H

=

89,400

6,300
21,090
62,010

79,800

6,300
18,690
54,810

9,600

0
2,400
7,200

76,800,000

in

89,400
76,800
19,200
57,600

79,800
67,200
16,800
50,400

9,600
9,600
2,400
7,200

76,800

68,000

8,800

10,800

12,000

A 1,200

12,000,000 * (-10%)

10,800
A1,200

12,000

A1,200
21,200

64,500

54,500

10,000

5,000,000& * 13l

48,500
10,000
5,000

5,000

38,500

0

10,000
10,000
5,000

5,000

H

Al

157,035
52,504
104,531

179,780
53,934
125,846

N22,745
A1,430
A21,315

H

Al

157,035
52,504
104,531

179,780
53,934
125,846

N22,745
21,430
A21,315

87,153,000&

37,860,000&

179,780,000& * (-10%)

H

Al

H

157,035
125,013
87,153
26, 146
61,007
37,860
11,358
26,502
A17,978

179,780
129,780
82,560
24,768
57,792
47,220
14,166
33,054
0

A22,745
A4T67
4,593
1,378
3,215
29,360
2,808
26,552
A17,978




S EEAD
HBOPLSAIGH L ¥EST A ]
CHol:59i0l STSE o ArolX S (S 5e)
S - B GA(BH) - NRAY - B2 Ofl & ot 1= HRE2
74,233 115,000 A40,767
T s ol &2 ALl = 37,112 52,000 A 14,888
= 1,133 16,000 ~4,867
Al 25,988 47,000 221,012
74,233 115,000 AN40,767
ooy = 37,112 52,000 A 14,888
403 XIXISHH S K20/ &
= 11,133 16,000 A4,867
Al 25,988 47,000 A21,012
02 ZJI12SOICHECHE AR 74,233 115,000 N40,767
O NEEHstns(ALH) 74,233,000 74,233 100,000 N25,767
2 37,112 52,000 14,888
< 11,133 16,000 A4,867
Al 25,988 32,000 £6,012
O Xdwistne ISHAM(H20) 0 0 15,000 A 15,000
28,000 61,600 233,600
o120 e T| AL = 20,000 44,000 224,000
< 2,400 5,280 AN2,880
Al 5,600 12,320 26,720
28,000 61,600 33,600
w7 012401 2 20,000 44,000 24,000
= 2,400 5,280 £2,880
Al 5,600 12,320 £6,720
02 QINANBE 28,000 61,600 33,600
O sg3Zd 28 N 28,000,000& 28,000 61,600 233,600
= 20,000 44,000 A24,000
= 2,400 5,280 £2,880
Al 5,600 12,320 26,720
15,340 15,600 A260
sA2e|?dz 2EAE Il 6,760 6,240 520
Al 8,580 9,360 AT780
15,340 15,600 260
01 P EAS | 6,760 6,240 520
Al 8,580 9,360 AT80
12 JIER AR 15,340 15,600 260
O sxz2SIAs 2 16,900, 0002 16,900 15,600 1,300
Il 6,760 6,240 520
Al 10,140 9,360 780
O olam 15,600,000 * (~10%) A1,560 0 A1,560
0 2,651 AN2,651
wolol MEsDS = 0 1,325 A1,325
< 0 398 A 398
Al 0 928 A928
0 2,651 £2,651
301 YEIEA S =) 0
= 1,325 A1,305




S S S AT
2 )2 5hA

Crol:zoiol SNZA 9 MOE A (B9 2
SA - EHB . G(EH) - MRAY - By S ofl &t JlE o B DE 2
301 LersAD & 0 398 A398
Al 0 %8 7928
12 JIEt2 A2 0 2,651 A2,651
O ==& E8s 8 NSEAS 0& 0 2,651 A2,651
= 0 1,325 A1,325
< 0 308 ~38
Al 0 928 A928
4,030,536 4,009,849 20,686
NaT4 @ =S42 25 =0 < 1,102,590 1,096,440 6.150
Al 2,927,945 2,913,400 14,5%
367,234 355,050 12,184
e = - sag B8 = 3,600 0 3,600
Al 363,634 355,050 8,584
201 Qe g 14,634 16,050 A1,416
01 ARz 1,070 12,300 ~1,230
O olarEz 12,300,000 * (-10%) 21,230 0 21,230
0w =z 3,564 3,750 186
O oarER (~186,000)) 186 0 186
203 LR =&H| 28,500 30,000 A 1,500
03 AMFAARFLIH| 28,500 30,000 21,500
O olarER 30,000,000 * (-5%) A1,500 0 A1,500
206 THEH] 12,600 14,000 AT1,400
01 &l 12,600 14,000 1,400
O olarEz 14,000,000 * (-10%) A 1,400 0 21,400
307 P12¢0I® 142,000 134,000 8,000
2 oTEARE 22,000 34,000 8,000
O NRAMTAIN S=HIS
25,000,002 * 20/100 5,000 0 5,000
O sDSAEels ABY 213 S
3,000,008 * 14] 3,000 0 3,000
201 =022 0y) 76,000 80,000 74,000
04 AlZH] 76,000 80,000 74,000
O oarEz 80,000,0002 * (-5%) A4,000 0 A4,000
84,000 72,000 12,000
402 BIATH=0IH < 3,600 0 3,600
Al 80,400 72,000 8,400
01 PREEE 84,000 72,000 12,000
O oHSI8 FUAE ALY (SIIER)
0 0 72,000 AT2,000
O sSitg vaald 6,000,000& * 23| 12,000 0 12,000
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3,663,301 3,654,799 8,502
Sm3Al X [ 1,098,990 1,096,440 2,550
Al 2,564,311 2,558,359 5,950
3,663,301 3,654,799 8,502
308 XHXISHHIS 0| & [ 1,098,990 1,096,440 2,550
Al 2,564,311 2,558,359 5,950
06 WEIIZUHEEES 3,663,301 3,654,799 8,502
O stn24l X 3,663,301,0008! 3,663,301 3,654,799 8,502
[ 1,098,990 1,096,440 2,550
Al 0,564,311 2,558,359 5,952
2,540,475 1,240,000 1,300,475
—— = 1,465,475 690,000 775,475
= 393,300 275,000 118,300
Al 681,700 275,000 406,700
2,390,020 1,100,000 1,290,020
TAOIZ DA A SIS = 1,315,020 550,000 765,020
[ 393,300 275,000 118,300
Al 681,700 275,000 406,700
o0p Ol 4,020 0 4,020
4,020 0 4,020
01 =LHoIHI 4,020 0 4,020
O FTAAY E& 20,0008 * 301 * 67 4,020 0 4,020
= 4,020 0 4,020
2,386,000 1,100,000 1,286,000
40p BIAT=O0l . 1,311,000 550,000 761,000
[ 393,300 275,000 118,300
Al 681,700 275,000 406,700
01 QIZIRG=EEE 2,386,000 1,100,000 1,286,000
O FIAJIZ HELC HESSY
1,586,000,000! 1,586,000 600,000 986,000
= 911,000 300,000 611,000
[ 273,300 150,000 123,300
Al 401,700 150,000 251,700
O FTADIZ ®OHH SES|4 800,000,000 800,000 500,000 300,000
= 400,000 250,000 150,000
[ 120,000 125,000 A5,000
Al 280,000 125,000 155,000
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160,455,002 160,455 140,000 10,455
= 150,455 140,000 10,455
10,399,959 10,358,476 41,483
= 7,572,100 7,495,275 76,825
so9l 2H 2B 23l B 360,550 163,300 207,250
= 1,496,380 1,505, 134 A8,754
A 970,929 1,204,767 233,838
780,180 953,893 A173,713
AL & st - 160,550 163,300 7,250
= 140,988 229,048 88,060
A 478,642 571,545 A92,903
EEEEED 62,800 88,400 25,600
01 et 1,200 2,000 A800
01 ArR2eld] 1,200 2,000 A800
O =l 1,200 2,000 A800
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1,200,000& 1,200 2,000 A800
202 Gi 1,600 2,40 A800
01 =Uhol] 1,600 2,400 A800
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402 T E0I M 0 24,000 24,000
01 QAN =EE 0 24,000 A24,000
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Al 150,665 65,115 85,550
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301 LerA = 0 4,500 A4,500
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12 JIEtEAZ 0 15,000 A 15,000
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= 0 4,500 A4,500
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O 220X HAULH(FAZEE) 02! 0 8,250 £8,250
= 0 2,475 A2,475
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< 0 40,200 240,200
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Al 0 17,500 217,500
0 16,500 16,500
JbSArZE2E| O AL < 0 9,000 A9,000
Al 0 7,500 AT,500
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402 QI2XHE0|H = 0 9,000 £9,000
Al 0 7,500 AT,500
01 PAREEE 0 16,500 16,500
O HEAMLBE WA (RHES) 0 16,500 A 16,500
< 0 9,000 A9,000
Al 0 7,500 AT,500
261,100 182,768 78,332
TAIS MAP|SF B s 75,000 75,000 0
= 70,808 56,768 14,040
Al 115,292 51,000 64,292
18,000 12,000 6,000
206 M =Hl < 5,760 6,000 A240
Al 12,240 6,000 6,240
01 M=zl 18,000 12,000 6,000
O ZEAMY2IX Y5H N 19,200,008 19,200 2,000 7,200
= 5,760 6,000 A240
Al 13,440 6,000 7,440
O olarm 12,000,0002 * (~10%) A1,200 0 A1,200
243,100 170,768 72,332
402 DI2HTH20| A s 75,000 75,000 0
= 65,048 50,768 14,280
Al 103,052 45,000 58,052
01 CIZtXHEEX 243,100 170,768 72,332
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Al 28,000 0 28,000
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< 2,280 0 2,280
Al 5,320 0 5,320
887,037 440,037 447,000
= 265,687 265,687 0
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= 177,319 65,319 112,000
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467,900 20,900 447,000
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1,000,002 1,000 3,000 £2,000
463,000 14,000 449,000
4op Blo =0l 2 200,000 0 200,000
= 118,000 6,000 112,000
Al 145,000 8,000 137,000
01 QIZtREE X 463,000 14,000 449,000
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Al 0 8,000 A8,000
O A& HY Saae
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Al 100,000 0 100,000
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= 869,000 869,000 0
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O KIS0l QI/BOIARY 540,008 * 1A 540 0 540
O HlarE2 7,000,000 * (-5%) A350 0 A 350
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S—— 2 38,100 30,600 7,500
= 17,550 15,300 2,250
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4op DI T=O0l 2 38,100 30,600 7,500
= 17,550 15,300 2,250
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Al 63,000 60,000 3,000
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= 13,500 15,000 A1,500
Al 31,500 20,000 11,500
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= 210,313 140,988 69,325
SIS FAT= = 199,023 241,467 N2, 444
Al 410,966 358,491 52,475
JIEHEE ALY 21,480 18,800 2,680
201 Zsr2g| 11,880 3,200 A1,320
01 AlRR2IH| 11,880 13,200 A1,320
O oAz 3,200,0002 * (~10%) A1,320 0 A1,320
301 LEt2AS 8,000 4,000 4,000
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= 1,520 6.883 ~5,363
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= 4,560 11,230 26,670
= 1,520 6.883 5,363
Al 1,520 3,985 A2,465
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= 15,200 0 15,200
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Al 10,017 0 10,017
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Al 0 14,000 A 14,000
01 fIX=Ex 0 29,200 A29,200
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S 0 15,200 215,200
Al 0 14,000 214,000
73,700 55,350 18,350
Des Ne = 38,000 23,000 15,000
= 11,400 14,305 22,905
Al 24,300 18,045 6,255
18,700 9,350 9,350
= 9,350 0 9,350
206 M=l
S 2,805 2,805 0
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= 8,595 11,500 A2,905
Al 17,755 11,500 6,255
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O THS SSYUHE SH(HAZE)
57,300,000& 57,300 46,000 11,300
2 28,650 23,000 5,650
= 8,55 11,500 ~2,905
Al 20,055 11,500 8,555
O oeE 46,000,002 * (-5%) £2,300 0 £2,300
222,095 288,300 66,205
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11,475 50,500 A39,025
206 =4l = 4,200 30,500 26,300
Al 7,275 20,000 A12,725
01 M=l 11,475 50,500 A39,025
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= 4,200 8,000 3,800
A 9,800 8,000 1,800
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A 0 12,000 A12,000
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37,620 39,600 A1,980
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A 29,700 31,680 A1,980
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173,000 198,200 A25,200
402 SI2tXH=0lH = 53,500 85,650 A32,150
Al 119,500 112,550 6,950
01 2Ii=2x 173,000 198,200 A25,200
O MOl SSAH HelAL N
84,000,000& 84,000 85,500 A1,500
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Al 0 5,600 25,600
O YAHSI ANERALXNH(BEANEE)
o= 0 31,200 A31,200
[= 0 10,400 10,400
Al 0 20,800 20,800
O 28 HASZH(BHZE) 0 0 59,500 59,500
< 0 17,850 A17,850
Al 0 41,650 A41,650
O Al 98 ey X(UsSxF)
5,000,0002 * 30084 * 50/100 75,000 0 75,000
< 22,500 0 22,500
Al 52,500 0 52,500
91,889 21,415 70,474
A ER4Me1Y HEEEH X = 20,850 570 21,130
< 17,716 12,789 4,927
Al 47,293 2,876 44,417
91,889 21,415 70,474
01 AerEAD =2 26,880 5,750 21,130
< 17,716 12,789 4,927
Al 47,293 2,876 44,417
12 JIEgtEAa 91,889 21,415 70,474
O £ P42 HWEESHH| 86,600,000 86,600 21,415 65,185
=2 26,880 5,750 21,130
< 15,816 12,789 3,027
Al 43,904 2,876 41,028
O £ SI4etd 2AA 6,359,000 * 14l 6,359 0 6,359
< 1,900 0 1,900
Al 4,459 0 4,459
O OllarE 21,415,0002 * (-5%) A1,070 0 A1,070
291,100 485,500 A194,400
OIS AIROH Dl A < 90,000 300,000 210,000
Al 201,100 185,500 15,600
291,100 485,500 194,400
2009F QHEI Y Al Z Ol A IT J|f 5| < 90,000 300,000 210,000
Al 201,100 185,500 15,600
144,905 350,950 A206,045
2000% QHZI B Al Z Ol A I I} 5| < 30,000 230,000 200,000
Al 114,905 120,950 16,045
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01 gl 21,600 27,000 75,400
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S

P

gﬂ:%ijé@ Ml RN 9 ZERO0 AN _
ol AR XlE K Be (S:da)

SN B OR(3H) - MIRAY - BAS Ofl &t o8 ol HRE
11,573,236 6,359,909 5,213,327
= 2,585,741 2,533,910 51,831
e 2 531,000 534,818 ~3,818
s 8,663 5,198 3,465
= 1,231,163 960, 142 271,021
Al 7,216,669 2,325,841 4,890,828
6,143,876 6,305,069 A161,193
2 2,508,024 2,519,471 A11,447
XEIHssh Al X8 9 TSRO0 AN 2 531,000 534,818 #9818
= 8,663 5,198 3,465
= 908, 192 956,962 A28,770
Al 2,167,997 2,288,620 A 120,623
2,965,119 3,027,499 62,380
JR = 1,577,619 1,568,326 9,293
[~ 454,567 485,313 30,746
Al 932,933 973,860 A40,927
514,737 538,007 ~23,360
= = = 218,474 211,542 6,932
- [ 69,452 72,621 3,169
Al 226,811 253,934 A27,123
234,928 262,702 N27, 774
= 89,100 101,178 A 12,078

401 AIZHIZ S|

= 49,673 48,466 1,207
Al 9%, 155 113,058 A 16,903
02 AAAHY 8,401 8,400 1
O Z2IAY AAIEAHI 8,401,000 8,401 8,400 1
= 5,894 5,894 0
= 753 752 1
Al 1,754 1,754 0
04 Al&H 215,767 243,542 N27,775
O ZaAr(Zolxal) 160,342,000 160,342 174,983 A14,641
2 77,410 89,488 A 12,078
[ 25,630 26,399 AT69
Al 57,302 59,09 A1,7%
O YYEEA 68,560,000 68,560 68,559 1
[~ 22,551 20,576 1,975
Al 46,009 47,983 A1,974
O oo 262,702,0002 * (-5%) A 13,135 0 A 13,135
240,109 235,69 4,414
107 P12 20| H = 126,602 107,592 19,010
[ 19,051 23,427 4,376
Al 94,456 104,676 A 10,220
01 QIK=EE 240,109 235,695 4,414
O ZEAL(FH=E) 190, 109, 0002 190, 109 185,695 4,414




S

P

RS TeASE 4B M X FEEO A ]
ol AR XlE K Be (S:da)
SN - SHR(ZAH) - NIRAY - BES Oi &8 JIEAH HwE2Z
3 126,602 107,592 19,010
= 19,051 23,427 A4,376
Al 44,456 54,676 £10,220
926,760 916,760 10,000
one cEa 2 459,480 459,480 0
= 211,440 211,440 0
Al 255,840 245,840 10,000
926,760 916,760 10,000
4op Dlot 0| = 459,480 459,480 0
= 211,440 211,440 0
Al 255,840 245,840 10,000
01 PIATEDE 926,760 916,760 10,000
O MBS NAREAM X2
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
1,216,170 1,261,290 A45,120
. 2 747,531 745,170 2,361
= 125,909 153,486 A27 577
Al 2,730 362,634 A19,904
924,764 969,884 A45,120
s A 2= 3 546,949 544,568 2,361
= 100,012 127,569 A27 577
Al 277,803 297,707 A19,904
2 EAEH] 72,468 76,282 £3,814
O 29471 At 76,282,0002 * 14! 76,282 76,282 0
2 42,379 42,379 0
= 7,144 10,171 ~3,027
Al 26,759 23,732 3,027
O olarma 76,282,002 * (-5%) £3,814 0 £3,814
04 A& 761,222 801,286 40,084
O 2PN 574,001,008 * 14} 574,001 574,001 0
2 318,889 346,823 A27,934
= 53,759 80, 125 126,366
Al 201,353 147,053 54,300
O olarm 801,286,000 * (-5%) A40,064 0 40,064
05 el 49,790 52,410 72,620
O SIMRIIAG 22Hl 52,410,008 * 1A 52,410 52,410 0
2 29,117 29,117 0
= 4,909 6,983 £2,079
Al 18,384 16,305 2,079
O o= 52,410,002 * (-5%) 72,620 0 £2,620
06 A&l 41,284 39,906 1,378
CESIEPIICTA 43,279,002 43,279 39,906 3,373
2 30,295 0 30,295




S

P

RS TeASE 4B M X FEEO A ]
ol AR XlE K Be (S:da)
SN - SHR(ZAH) - NIRAY - BES Oi &8 JIEAH HwE2Z
= 3,8% 0 3,895
Al 9,089 39,906 £30,817
O olatm 39,906,002 * (-5%) A1,995 0 A1,995
3,100 39,000 A3,900
— 2 0,800 10,800 0
= 8,460 8,460 0
Al 15,840 19,740 A3,900
3,100 39,000 A3,900
S = 10,800 10,800 0
= 8,460 8,460 0
Al 15,840 19,740 A3,900
01 XAUSE3SY 35,100 39,000 3,900
O olarm 39,000,002 * (~10%) £3,900 0 A3,900
1,448,361 1,522,346 AT73,985
3 596,697 601,398 A4,701
ARIDIBIAIE 85 - 531,000 534,818 73,818
= 212,197 214,117 A1,920
Al 108,467 172,013 763,546
79, 148 836,996 A41,848
. = 585,897 590,598 A4,701
= 175,769 177,452 A 1,683
Al 33,482 68,946 735,464
79, 148 836,99 A41,848
101 A2 = CH = 585,897 590,598 A4,701
= 175,769 177,452 A1,683
Al 33,482 68,946 35,464
2 &AEH] 16,420 17,284 864
O olarma 17,284,000 * (~5%) 864 0 A864
04 Al&H| 760,008 800,008 140,000
O A (22h2) 479,270,002 479,270 479,270 0
3 338,059 341,569 £3,510
= 101,419 108, 102 A1,683
Al 39,792 34,599 5,193
O g2 (eIEE) 299,738,002 299,738 299,738 0
= 214,295 215,486 A1,191
= 64,289 64,289 0
Al 21,154 19,963 1,191
O olarma 800,008, 0002 * (-5%) 240,000 0 240,000
05 el 15,233 16,084 A801
O olarma 16,034,002 * (~5%) A801 0 A801
06 Al 3,487 3,670 A183
O olarm= 3,670,002 * (-5%) A183 0 A183
AT AIY 631,613 663,750 AB2,137




SN D
REIPsE M2l X4 U ZE2HOH 24 ]
AED|BHA S SHE S EE)
SN FE . SR(B) - MSAY - BES il &t pIE-L" z2
B 531,000 534,818 73,818
A = 33,188 33,425 ~237
Al 67,425 9,507 A28,082
610,963 643,100 ~32,137
s A2 2 514,480 518,298 73,818
= 32,15 32,30 ~237
Al 64,308 9,410 728,082
02 &S 22,306 23,480 INRZ
O olaE 23,480,002 * (-5%) INRY 0 A1, 174
04 AlZH| 572,553 602,669 £30,116
O YT A& (1.7kn) 297,109,002 297,109 299,339 £2,230
o 237,494 241,312 £3,818
= 14,843 15,082 £239
Al 44,772 42,945 1,827
O YETEIN2(5.0km) 292,060, 0002 292,060 289,830 2,230
v 233,648 233,648 0
< 14,605 14,603 2
43,807 41,579 2,208
O olaE 602,339,000 * (~5%) £30,116 0 £30,116
05 el 1,799 12,420 ~621
O oAz 2,420,002 * (-5%) £621 0 £621
06 Al CHY| 4,305 4,531 ~226
O olarm 4,531,00021 * (~5%) ~226 0 ~226
1,242,118 266,748 A24,630
R 2 333,708 349,747 A16,089
= 171,428 167,532 3,89
Al 736,982 749,469 A12,487
165,965 85,999 79,966
R 2 84,838 42,215 42,623
= 24,573 13,135 1,438
Al 56,554 30,649 25,905
485 7,311 76,826
o1 o3t = 243 5,118 ~4,875
= 73 658 ~585
Al 169 1,53 A 1,368
10 JIHH2RXSE4 485 7,311 76,826
O AUSTHHE ZAD2(USZH) 02 0 7,311 AT7,311
2 0 5,118 £5,118
= 0 658 7658
Al 0 1,535 A1,535
O 254 gtZel BFA 485,008 » 10 485 0 485
= 243 0 243
= 73 0 73




SRR D
M RSISE AR RN Y ZEFOF HA _
CHo: ARl MERSIA E X (S5l 82)
SN - FH - SRI(E) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-L" BlRE2
Al 169 0 169
3,504 0 3,504
06 T2 = 297 0 297
= 89 0 89
Al 3,208 0 3,208
01 M| 3,594 0 3,594
O MHE AHPY 20,0002 * 150 3,000 0 3,000
O MUHHE YH= 16,5008 * 36=¢ 504 0 504
= 297 0 097
[ 89 0 89
Al 208 0 208
0 283 283
302 01U HHEAS = 0 12 g
= 0 42 42
Al 0 9 A9
02 DIZIITHAHEAS 0 283 1283
O HEWH E=X 2AH(AYZF L) 0 0 283 A283
= 0 142 A142
= 0 42 Ad2
Al 0 9 99
157,568 75,705 81,863
so1 A ABl2= = 82,139 35,605 46,534
< 23,764 12,029 11,735
Al 51,665 28,071 23,504
04 A& 156,537 75,705 80,832
O AUS2 JINOIEY (AL A) 02 0 14,251 A 14,251
=] 0 7.126 AT,126
= 0 0,137 A2,137
Al 0 4,988 A4,988
O ZAEImM2| LIRFAH(150ha)
29,360,0008! 29,360 29,128 232
= 14,680 14,564 116
< 4,404 4,369 35
Al 10,276 10,195 81
O 82U%S NS SHAZ 4,484,002 4,484 3,175 1,300
= 2,242 1,395 847
[ 673 534 139
Al 1,569 1,246 323
O 22U YLis 54 ARLE
5,602,000 5,602 6,256 1654
= 2,801 2,686 15
= 840 1,071 A231
Al 1,061 2,499 A533




S DR A
MO NROISE AR T Y TR0 2K ]
ol A2 MENE B X (&9 58)
SN - SHR(ZAH) - NIRAY - BES Off &4 JIEAH HunsZ
O ZAIZIS JIXOISE M2
113,565,002 113,565 22,895 9,670
= 56,783 9,834 46,949
= 17,084 3,918 3,116
Al 39,748 9,143 30,605
O &1 DASHHA(3002) (BSEE)
7,311,0002 * 1A 7,311 0 7,311
= 5,118 0 5,118
= 658 0 658
Al 1,53 0 1,585
O o= 75,705,0008 * (-5%) £3,785 0 3,785
06 Al&=CHHl 1,081 0 1,031
O MEHHBLH 2|
1,031,000 * 14} 1,081 0 1,031
2 515 0 515
= 155 0 155
Al 361 0 361
4,318 2,700 1,618
P 2 2,159 1,350 809
= 647 406 241
Al 1,512 o4 568
01 RAUSEFSH| 4,318 2,700 1,618
OR-=FE=5] 3,465,0002 3,465 2,250 1,215
2 1,732 1,125 607
= 520 338 182
Al 1,213 787 426
O otRIZE)| 523,0002 523 450 73
2 262 225 37
= 78 68 10
Al 183 157 2%
O U2 85 65,0008 * 274 330 0 330
= 165 0 165
= 49 0 49
Al 116 0 116
206,483 290,291 283,803
N = 2 144,603 203,265 58,662
= 18,565 26,107 AT,542
Al 43,320 60,919 AT17,59
201,680 269,724 68,044
o1 o121 = 141,176 188,807 A47,631
= 18,151 24,275 ~6,124
Al 42,353 56,642 14,289
10 JIRIM2ERS2S 201,680 269,724 68,044




S DR A
MO NROISE AR T Y TR0 2K ]
ol A2 MENE B X (&9 58)
SN - SHR(ZAH) - NIRAY - BES Off &4 JIEAH HwE2Z
O M2 S UsIARI(2021) 189,086,002 189,036 269,724 180,683
= 132,305 188,807 756,482
= 7,013 24,275 AT, 262
Al 39,698 56,642 £16,944
O MRHBDLIEY () (WSET)
12,644,0002 * 14 12,644 0 12,644
2 8,851 0 8,851
= 1,138 0 1,138
Al 2,655 0 2,655
3,207 8,675 A5, 468
— = 2,246 6,073 A3,827
= 288 780 A4
Al 673 1,822 A1,149
01 =Uoib| 3,207 8,675 75,468
O MRS LS (ATIEE)
2,058,0002 2,058 7,504 A5,446
2 1,441 5,253 £3,812
= 185 675 A4
Al 432 1,576 A1, 144
O MXES2LEHY 1,149,0002! 1,149 1,171 A2
= 805 820 A1
= 103 105 A2
Al 241 246 N
1,601 11,892 210,291
201 oA = 1,181 8,385 AT,204
= 126 1,062 A926
Al 294 2,455 A2,161
10 BAHAHIRAS 1,601 11,892 210,291
O MBS s DF(72))
1,401,002 1,401 1,692 £10,291
2 981 8,185 AT,204
= 126 1,052 A96
Al 294 2,455 £2,161
768,079 783,576 A 15,497
S 2 104,267 104,267 0
= 128,290 128,290 0
Al 535,522 551,019 15,497
162,848 190,942 £28,094
201 olmS o] = 4,020 4,020 0
= 22,814 22,814 0
Al 136,014 164,108 28,094
01 AHR22lbl 112,060 123,400 A 11,340
o 2zl 3,000 2,000 1,000




S DR A
MO NROISE AR T Y TR0 2K ]
ol A2 MENE B X (&9 58)
SN - SHR(ZAH) - NIRAY - BES Off &4 JIEAH HwE2Z
- AEYT BEEE 22X 3,000,0008 3,000 2,000 1,000
O Glam 123,400,0002 * (~10%) A12,340 0 A12,340
0 222yl 50,788 67,542 ~16,754
O Rrzraiery) 35,000 45,000 10,000
- YR 35,000, 00024 35,000 45,000 10,000
O oz 67,542,0008 * (-10%) NB,754 0 26,754
38,411 38,234 177
— = 7,127 7,127 0
= 9,332 9,332 0
Al 21,952 21,775 177
01 Tzl 38,411 38,234 177
O &UELEI| Loz 7Y
80,0002 * 5004 4,000 0 4,000
O Ol A= 38,234,000 * (~10%) £3,823 0 £3,823
30,000 52,000 A22,000
101 A AHIZ = = 3,000 7,200 4,200
= 2,100 13,440 A 11,340
Al 24,900 31,360 6,460
04 AlZH| 30,000 52,000 £22,000
O SUREII(WSFH) 08! 0 42,000 A42,000
2 0 4,200 A4,200
= 0 1,340 A11,340
Al 0 26,460 26,460
O ZSHASHII Feiel(2Hel)
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
110,220 75,800 3,420
P 2 24,540 20,340 4,200
= 27,978 16,638 11,340
Al 57,702 38,822 18,880
01 TAUSEZFSH| 110,220 75,800 34,420
O PULLIIN(VREH)
14,000,002 * 3CH 42,000 0 42,000
= 4,200 0 4,200
= 1,340 0 11,340
Al 26,460 0 26,460
O ofarE 75,800,002 * (~10%) AT,580 0 A7,580
’EE 101,586 106,882 75,296
401 AIEHIZ ST 101,586 106,882 75,296
02 AAE] 6 10, 124 ~9,178
O HXSTXL(SS 222))(BSEH)
0l 0 9,178 ~9,178
04 AlZH| 100,640 9,758 3,882
O MX=SR(20 222 a29l 2HA) (Dt
=E) 91,545,0002 91,545 82,367 9,178




S

=

o o
S XSIts

AR2IAY

£IbSEt AR X Mo A
CHo| ARl MEf 8 DA (S5l 82)

A -3 A2 (3AH) - NIRAIY - BHS Off &FoH J|EH Huwsz
IR 105,936,0002! * (-5%) 15,29 0 15,29
488,278 488,476 A198
N £ 8,663 5,198 3,465
= 90,000 90,000 0
Al 389,615 393,278 A3,663
285, 150 300,000 14,850
o512 = 90,000 90,000 0
Al 195, 150 210,000 A 14,850
282,150 297,000 A 14,850
401 AlEHIZ S Y] [ 89,100 89,100 0
Al 193,050 207,900 A 14,850
02 AAIE A 8,550 9,000 450
O olarE2 9,000,0002! * (~5%) 450 0 450
04 Al&H 273,600 288,000 14,400
O oflarm 288,000,002 * (-5%) 14,400 0 14,400
53,558 56,376 A2,818
25422 £ 8,663 5,198 3,465
Al 44,895 51,178 16,283
53,558 56,376 2,818
401 AlEHIL S HYI £ 8,663 5,198 3,465
Al 44,895 51,178 16,283
04 Al&H 53,558 56,376 12,818

O B354 D42 (XY0/L)

5,775,008 * 2= 11,550 11,550 0
< 3,465 0 3,465
Al 8,085 11,550 ~3,465
O oflarE 56,376,0008 * (-5%) A2,818 0 A2,818
U2l AT 2 sz 149,570 132,100 17,470
401 AlEHI2 S Y] 128,070 110,600 17,470
04 Al&H 127,500 110,000 17,500
O DFZ®EX &X(H&) 15,000,008 * 1S 15,000 0 15,000
O PHAT J|GAlL 2,000,0002 * 4= 8,000 0 8,000
O oflar= 110,000,0002! * (-5%) A5,500 0 £5,500
06 AlESHHI 570 600 A30
O oflarE 600,0008! * (-5%) A0 0 A0
5,184,450 0 5,184,450
Come e 2a 2 70,479 0 70,479
= 300,800 0 300,800
Al 4,813,171 0 4.813.171
3,479,113 0 3,479,113
HEs CADE EH L 22 = 57, 159 0 57, 159
[ 238,213 0 6,913




SRR A D
B TSIISE MR ZM U TEHO AM ]
ol CAISXI B2 25 (S:da)
S - B GA(BH) - NRAY - B2 Ofl & ot 1= HRE2
WHE CAZR 24 L 22 Al 3,183,741 0 3,183,741
122,000 0 122,000
TAMER SH2 T i 26,500 ° 20,600
S 25,620 0 25,620
Al 59,780 0 59,780
122,000 0 122,000
= 36,600 0 36,600
401 Al HIZL20HY]
= 25,620 0 25,620
Al 59,780 0 59,780
04 Al&HI 122,000 0 122,000
O SAMEH Saz Fy|
30,500,000& * 4km 122,000 0 122,000
2 36,600 0 36,600
= 25,620 0 25,620
Al 59,780 0 59,780
29,200 0 29,200
ok el 2 20,559 0 20,559
= 2,593 0 2,593
Al 6,048 0 6,048
29,200 0 29,200
= 20,559 0 20,559
101 el24d]
= 2,593 0 2,508
Al 6,048 0 6,048
10 JIZtHI2=eXsEs 29,200 0 29,200
O =LA 29,200,000& * 14 29,200 0 29,200
2 20,559 0 20,559
= 2,59 0 2,59
Al 6,048 0 6,048
3,187,089 0 3,187,089
TAZE EH Y B2 = 210,000 0 210,000
Al 2,977,089 0 2,977,089
201 g2yl 51,513 0 51,513
02 23294l 51,513 0 51,513
O A& EHIS I 600 0 600
- ZROFYIKN (RAET)
150,000& * 43 600 0 600
O 3222 2 AMA 50,913 0 50,913
- TAANEE 1B HULHR(2A
=3) 350,000 * 103702 36,050 0 36,050
- AEIRE 2 ORI0IBE +E22(%
NZE) 100,000& * 109 * 123 12,000 0 12,000
- TR RRU(SHESN)
863,000& * 14 863 0 863
- 2YEY oS ®IIe3
2,000,000& » 14 2,000 0 2,000




2B
s Z2 CAEY T4 ]
Shol: WS TADZH EH o 2 (9 83)
SA - HH . S(B) - NRAY - BAS O &t o plEE Hmz2
206 W24l 10,313 0 10,313
o1 Mzl 10,313 0 10,313
O 2HUANE BT L ER(SHEE)
20,0008 * 105 * 5% « 33 3,000 0 3,000
O 2T LBE(FNET)
50,0002 * 34 * 62 900 0 900
O BHUHR A5 U 2TFSH(LAHEE)
500,002 * 23] 1,000 0 1,000
O HISI 2 YOAR(FHES)
20,0002 * 10074 2,000 0 2,000
O ZABF2E MYIISS(RHEE)
1,35020 * 12504 62 1,013 0 1,013
O DYSBHR(TALSAHIS) (RHES
) 12,0002 * 2002 2,400 0 2,400
201 LBHENZ 3,000 0 3,000
2 JIEr2 A 3,000 0 3,000
O BE=NTY SUXSHI(RAHET)
500,000 * 691 3,000 0 3,000
3,119,363 0 3,119,363
401 AIAHILR Y] = 210,000 0 210,000
Al 2,909,363 0 2,909,363
01 JI=EZAEIAL] 40,000 0 40,000
O 8843 T +E(10,000m)
40,000,000 * 14! 40,000 0 40,000
08 =X 1,441,000 0 1,441,000
O DIEIZR ROIRX Y (72m) (RAEH
) 65,000,000& = 14! 65,000 0 65,000
O H2MBE 2XHY(RALLIIEE)
176,000,000& * 14| 176,000 0 176,000
O BE32 2XMY 200,000,000 * 14 200,000 0 200,000
O aXelZ™ 2t X0 (7,820m)
1,000,000,0008! * 14! 1,000,000 0 1,000,000
04 Alatt] 1,638,363 0 1,638,363
O Al ¥ BB (20H2) =SS
SNEH) 150,000,0008! * 14! 150,000 0 150,000
O 28 JIERY SX2ASA(FHEE)
90,000,000 * 14! 90,000 0 90,000
O 0210l ZRFHI(1BF)S(EHEE)
76,000,002 * 14! 76,000 0 76,000
O NE2G HXDY FUAML(FHEE)
70,000,0008! * 14! 70,000 0 70,000
O 42T oIS HIAL(RAED)
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O ORI0IZR =XIZ2ITAHBMHKI)
902! 113,873 112,963 0 112,963




S ER A D
HMS T2 CABZ T4 ]
ol A EE TAZR E4 U P2 (S 5e)
S - B GA(BH) - NRAY - B2 Ofl & ot 1= HRE2
O dguzann @ A2 0=l
3,000,000&  10& 30,000 0 30,000
O HB60{2I0IBY HEQIEY EF
150,000& * 312m’ 46,800 0 46,800
O AATHAT J|BIEH (RAZT)
700,000,000& = 1A 700,000 0 700,000
= 210,000 0 210,000
Al 490,000 0 490,000
O M SHH2 NES BUI(RAHZEE)
200,000,002 * 14! 200,000 0 200,000
O 24 SH2F| 70,000,000 * 14l 70,000 0 70,000
O SEXALBA 65,000,002 * 14! 65,000 0 65,000
O olaE (2,400,002 ) A2,400 0 A2,400
405 KHoHE S 2,900 0 2,900
01 MR EZHSHI 2,900 0 2,900
O OIFDI(BHRA) (RAZEH)
500,000& * 2CH 1,000 0 1,000
O TTZDIMEIN(FHEH)
600,000& * 2CH 1,200 0 1,200
O EclZ0HEAZEH) 700,000&  1CH 700 0 700
SHA eMESE T4 45,000 0 45,000
401 AEHIL 2] 45,000 0 45,000
02 A AIE 45,000 0 45,000